2020-2021 2FAEE S —22 Hlm —BE AR B ] —
HE 2% s 44 H RN

— BATERRRE (AL 6 /i)
L HARHAABAIE 30 N, FEZE 100 K. 200 K5 400 >k bk 100 K4 12 A, % 200 ki 15 A,

R Y5400 K1 8 N, B AR 25 100 K 55 400 5K, A Z5 100 R AHC

A.5 B.6 C.7 D.8

fife: ARG, P Venn BIFRIR, ik, ARIRZk 100 KN BRI S, B Fangk 200 KA A2
RIS (4 u BYRA R ZR 400 RIGN AL A, U SR FAEBAIE 30 AL S £ 1 BEZ5 100
Kk 200 KRG AEOY x, R K 100 K AE 12 — x> Tl —y + 154+ 8 =30 WSy 5. J
PAA %5 100 K AN 2 —5 = 7. ik C.

2. TERGRRHEZAMILDIERFN, PN LT, K NET ) 1L

WES, “FEKIESL, JUEEETR. WP aREEN, Ak
AT, UL, HiR)E R CBEET 2 CIRFIER ST 1 )

()

A BB B, FA%M: C. REAM: D. BEARS URBELM
MR BEETAL GREK S WAL CHBRLT 8B |
R OGRIIF S WA, Wk AL
5 JUESLR ) RREEAECESE, Rt AN CSHEE, FES5, Btk i

AEJUT? 7 BEN: BEREH, KK=1F, BERTAFE, HMEEb? Eibn s, mErE
'Dﬁﬂ’ﬂ%}#ﬁm{ )

4 15 15
A = B. o C.+ D. 120
. 5 ==2=1200F058), WEIMKEENR, HofNae, S =2aR?, B1120=Jax64=a="
ik C.

4. AERRHEIR FEAR AR N, AR IR h S0 7 A B 0 IR B2 (B frmol /L, ARAR[HT DA A SR E T
IR R I EE (B frmol /L, RAE[OH ~T)RSRARSE T-H #1070 %0 pH B0 E opH = —Ig[H*],

i Fe NAR MR ) pH B PRIFAET. 35 —T.452 [H], B A A ML TL/UJ{"’%%&?E
lg2 ~ 0.30, g3 ~0.48)( )

[oz-]

A B.1 C.

B3|k

[N

1
D. i0

15

. = [H+] [0H"] = 10-24, [H+] x 1024, TR —lg|HT] = T. ,

N [ﬂH"

210745 S [HH] < 107725, 2 1070% <k = 103 [H¥] <1077, 107°F = 2> 1

[oFH 1087 7 1p’

L 1070 0.7 = lpd = [p2 , 1097 >3 > 2, 1097 {% {% - _{: [[a‘i_ = _’ E&Jﬁ C.

5. BF () = 2sin(wx +%) (w0 > ORI~ 5) i ok T B/ ME, WemBUEEERZ( )

A (2 B (49 ¥ b



i) FetEK

2 2] i .

B £ (%) =22 = —f(x), MRS () RAEREL FIRK T IRAXHR, 4 B, %ix — +oo, f(x) — +on,
Bk A, D, % C.

. BUUEFR (A KRS 4 /i)

7.50<c<1, a=b=1, N )

A. log.c =log,c; B. ab® =ba®; C. alogyc = blog,c; D. a(b—c) =>bla—rc)

fik: AVIRIR0 =c =<1, a=b>=1, A0 =log,c > log,c , &k A IEHf; C. 1 A730 = log,c = log,c,
FTLAO < —log,c << —log,c, #—blog,c < —alog,c, iblog,c = alog,c, Rlalog,c < blog,c, &% C 45

. B. abf}bafﬁ’f}{, HIBe=t > %, Pyy = x°~*RpEs, Ha>b>1, #BIEH: D.

a(b —c) > bla — )& Tac < be, CHla > E?Er: =0, Frllac = be, % D4R, ik AB.
8. 1E-FIHI ELAAAFR R xOy H, flabl OX MR, #iH&d mP(—1.m)(m = 0), W FF|&AE—ER
T )

A. sinag+cosa B.sine—cosa  C. sin acos « D. :::1::;

e HREEIOP| =7 = /(-7 +m? =Vm*+ 1, Wisina =¥= H=>0, cosa =7 =—-==<0,
Fiblsin @+ cos @ ==, i Fm — 1 SR E, B ARG AR Usin @ —cos @ = 2= 0,
Bl B A&, sin acos a =»-$ﬁ'v-%;.—1= —mf:_ <0, Bl CHREUE, :;T =cosa <0, D%
A, Wk CD

9. M FHHS(x) = 2sin(2x — D) (x € R), THIMAMIERIZ( )

A. FOBEIR% T = — i

B. B f (x) EUR IR AR E ORI 2 £, ABRARAAE, 153y = 25in(x — ;—r}EI‘J K&

C. FFEG. D LB D FOMFRIEXTE G MRy = 2c0s (22 +3)

e f(—g) = 2sinl2x (-0 Gl =2sin (=T ) = <2, WO TER 5700 B RIBALIRIK 2 £,

—

YRR, 35y =2sm(x - DS, HB IEM: 2k — 5 < 20— o < 207+ D EF()7E



(km — ; e + _;J SR, FFRAFOO R EIE, #C AR,

y Er'rm(E_r' + I—;) Enm(?.r' + 17 - ;—) Eﬂlﬁ(% + 2z — J[—) —35511(21' - J[:) , WD B R HRE AB.
: 26 2 j j

0. 2o fe) = {1~ 2 er <0y

nx,x =0 Lk 6F
g(x) = f2(x) + 3f(x) + m(m € R)YF=AF A, MR RIESRPZE( ) :
4
3
2

A\l

A BRE () B BRI IR X R (0, 0] B. B () U F i hx = 0;

C. BB (x)MZE s x =1; D. me (—o0,—28]

fitt: FEHFO IS MIEFTR: bl A, CIER, BEGR: &t =f(x), W
HIEIR RN 4t = 40, © = FOOAEPIMR; At <4, t=f)RHF 1 1 /
R FHRHg(x) = F2(x) + 3F(x) + m(m € RYF =A% pi55 4 T 2K A 5e

h(t) = t2 43t +m=0EFAME, bt < 4, t,=4, ML -|()>/| 5% A
A=9—4m >0, o \ \ ~
[h{4} =16+ 12 4+m « 0/Ff3m =—28, JILL D EH. #ik ACD.

=, EEE(A AL 4 /)
1116 % 17 42 %, BRI Bl TR, SRS RERNRE, BOBRFIHINERT 4% 2 4,
P-4 B R AE SRR R SC S M R b, S T WML sF ST R T T X8 kB Rk R T
HEGIRRI% R, Ha? =N o b = log, NIECHM2T =3, 32 =4, Nllab =

fif: =29=3, 3 =4, »a=1log,3, bzluggdf..-.a:;j—z, b:? ﬂb=§j—i-ﬁ=2- Mgy, 2.

12 455 Ky = 3sin(2x + D MR A PRI AR, WFRIEIE R 5 y R R 7
R

it MBS = 3sin(2x + DMER A4 TR BRI

g(x) = f(x—73) =3sin(2x — 7 +7) = Isin(2x — ), Ny = gt FRim A2y — =~ +kn, ke Z,

1z
_Tm kW e T g _ _5® N2 % =
fix =—+—, k€Z, Jk=00, x=__, Hk=—10, x=—_, FIUPBENERTS yiziL

FR XS Bkt 4 75 F e x = —z—':, AR N, x=—2

24°

Fim

13 DHIKT x ARy 2sin (x + ) = KeE[0,m] RATRINE, TS K (BLAE 3

W 4y = VZsin(x +5) 0 £x =), ¥ =k, £ AR RAEREN] p
hva N2 = —_- ~ \:tl.‘
WEIRIEHIALID, BEETR, 51 <k <IN, Hfys =kSH T\
T R AL
iy, = VEsin(x +2) 0 < x <A A3, B Sk <VIW, BOTRL oy 3 4N 8%
- N2l S

HFifE. MERNL =k <2,
14. CHNSEH x, yiliesx —xy —y = —6(x > =1}, W2x + yif5H/ME2 )

- Sx4+6 — 5+i, )I_\”J
x+1 x+1

fe: whx—xy—y=-6{x>=>-1), ~y

M3 + VIR R 3+2V2
P, RREERCR KRS 4 /)



15. CAIEA AR HY =1g(6 +5x — x5 S0k, 6 B R/AFR® —2x +1—-a® = 0(a > 0)HIfE
. p: xEA, q: xEB.

(1PHFANB =2, K afHUEIEH

(205 "pt q R AR ESA, R a FHUETER.

fifd: (LIMEMHE: A={z|-1<2<6}, B={x|xza+1, Six=1—a}, HFAnB =2, WLIHL

l+az=6

1-a=-1, #fHa=5, HL, a WIUEIEHEMBETEE . [5 +o);

a =0
(2515 —p: {xlx=6mx=-1}, v —pl q I ADEELAE, ~ x|x= 68x = —1}Ex|x=a+1

b=zl+a .
iy = 1—alE T, -1 <1 —a A5 ARRENEOL, @EY = 0% 2, « afBUE T R BE L
a=0
e (0.2].
cos( 3m—a) Sinlis:—'r—a]

16%mm=%,i 1A .

fife

T L - L 7w
sm(:—r+a][sm(71+a}—1_ fus(z.'r+a]sm(TT+a}—sm(TT+a}

.
b NP T
| S| = — it [ { il sinf2r + (= —a)
cos{ 37— ) T o827 + (7 —a) smfzr + (7 —a)
- T F T T T T
LT O T e L 1 sl alinr 4 (4 o) — sl 4 (-t
sin(5 +a)sin(5- +a) = 1] cos(dr +afsin(- +a) —sin(- +a)  COSAEIOLT t5ta)=l i +akmfZr + {5 +a)] - smjir + (5t a)
—COS N OB 1 1 9 /5
i ) + y * AN
cosaf—cosa — 1) —cosocost + 0080 ] 4 eosn | 1 — cosn ginen B

’

2

; L1}
sinn , BpER=10.

L7, ERI, 2 BAHRIFERE A2 T — 2% Skm (BT K B, — 3540 Dok /R FE AT I (5 FE 5
itk 2 2 TR20 < x < 50), AL RIS — kT orE s, HE k=D, s

NN TE.

(L)t LAB Ok MRS FEE LTINS, /IS5 FE O B F R T 7, BN 1 7 2 P At = 7
TG, 3R x FIEBUE TG ;

(2Rl AR AT P A 3 /ML

f: (DA Ex = 300, ARNRHERT BB N —k = 2, @45k = = LRGN ST 2

g2

T4 t= 2 fefifdxt —41x+40 20, A1 =x =40, X20=x =50, »20= x40, ~xff)

40 2

H {90 2 (20,40

(Y8R SAAAT TR B y 38, Wy =2- (- k+ D =5 -T+ Z(20=x = 50), 4t =1,
- , k ke

Mt € Ggoocl, By = 562 Skt +3; fiz <k =2, fxifit =S € .5 Q% <o, Bizsk <,

B Ay = 5¢° — Sk + 7L o] B, 7EL .ol BRI, Hehe =2, Bix =30, y B

(Y min = 3 @¥T 2 2 Mos ks, WY = 56— 5kt + 760, o] Resiit, #es



E=oo, Bix = 200, y R ME R men = oo LR EFTR, M7= k< I, S RRUT T

o a0

Ea

11

MBI BAMEA 576, M= ke < 2R, R AR AUAT T 2 P I ME

—20k__.
2 20 Jizt.

1&%E%iﬁa,m3€X&ﬁﬁmm=§m+b—m—bm BRI (x) = 22 —mx +n,

g(x) = 2]x — 1|, icH(x) =F(f(x). g(x)).

(DFX FAERSEE X, AFERSf(x) 2 9(2) +n— SEROL, SKREH m BHUE L]
2¥E2m—n =2, Hme[6,+om), REHFEXH(x) = F)HLH x FIBUE L
(CBWEIEMETS, SRHEXA[0.6] ERE/ME. f#: (Dl SEaE,

¥ -mx+nz=g(2)+n—-5=n—-3aMkr, Bx*—mx+ 3= OMEER x B, FTLL
a=m?—12=0, fifim e[-2v3,2v3];

@FEN2Zm —n =2, FLF(x) =22 —mx+2m—2, §iF(a.b)=2(a+b—|a—bDkI,

bbaz=h

Fab) ={"% 22 gulac) = FG(.000) = F(), Fiblm € (6,40, f(3) < 9(x): D%x > 1

mf, 2 —mx+2m=2x—2, FIllx—2)(x—m) =0, XPFE hm =6, fillx €[2.m]; 2)Y4x < 1K},
¥ —mx+2m= 2x+2,xE+ 2 - m -2 =0, Fym=6,x <1, LI2—x>=0m—-2>0,
Ll B ARRAns 42 AT, x FEUEE B R m]: (), m=6 EH{XF[?{%E;;,

2k —1].0= x < 2
¥-mx+2m-—-22=x=6

wmw=[ B0 = x < 21, H(x) =2|x—1|, FLd
H&&mx=Hﬂ}=ﬂ,ézgxgﬁw,H@g=xf—mm+2m—2=(x—§f—%§+mn—z,@y*

2 =2 <6, Ym =6, HI6 <m = 120, H)mn = H(E) = ==+ 2m— 2, @42 > 611, Him > 12

T B X min = = —4m+34; Z5 L, H(x)min =min —™ 4 2m — 2,—4m + 34],
B, H(X)mm =H(6 4m+34; 22 E, H®mn 0,—7-+2m—2,—4m+ 34}, i

—4m +34 =0 —4m +34 <0
—?+2m—23ﬂ, 156 =m =4 + 2V, H(X)min =0; H —4m+34{—%+2m—2, HIE
mz 6 mz= 6

—§+2m—2{ﬂ

e _ 2 S . 2 48 T
&(m H}{G,%%ﬁ,$_4m+ﬂ3_%44m_2,%ﬁm}4+hﬁm

mz= 6

D6=m=4+2+2

HOmin = — "+ 2m—2; B EH ) min =1 o .
(i ¢ A Wi T 2m—2m> 4422



